

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2020/1201 od 14. kolovoza 2020. o mjerama za sprečavanje unošenja u Uniju organizma *Xylella fastidiosa* (Wells *et al.*) i njegova širenja unutar Unije

(Službeni list Europske unije L 269 od 17. kolovoza 2020.)

Prilog I., „Popis bilja za koje se zna da je podložno jednoj ili više podvrsta navedenog štetnog organizma (biljke domaćini)“:

– na stranici 23.:

umjesto: „*Coelorachis cylindrica* (Michx.) Nash *Coffea*“;

treba stajati: „*Coelorachis cylindrica* (Michx.) Nash

Coffea“,

– na stranici 26.:

umjesto: „*Ulex**Ulmus*“;

treba stajati: „*Ulex*

Ulmus“.
